

先学一步当表率 推动工作出新彩

商城县委宣传部召开传达学习党的二十大精神会议

本报讯(郭凡凡)近日,商城县委宣传部召开传达学习党的二十大精神会议,研究部署学习宣传贯彻工作。县委常委、宣传部部长、副县长吴炳辉出席会议并讲话。

吴炳辉强调,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,在党和国

家发展进程中具有极其重大的历史意义。

吴炳辉要求,全县宣传思想战线干部要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,坚持先学一步、学深一层,当好表率。要根据中央和省委、市委、县委部署要求,抓紧抓好新闻宣传,广泛开展集中宣讲,大力加强社会宣传,在全县上下迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。要坚持学用结

合,以党的二十大精神统一思想和行动,指导实践,推动各项工作上台阶、提水平,出新出彩。

会议领学了党的二十大报告。与会同志围绕学习宣传贯彻党的二十大精神作了交流发言。会议还就部机关贯彻落实会议精神作了部署。



高水平推进平安商城建设 让市民更安心

◀◀◀上接05版 要依法严厉打击。对各类黑恶势力要坚持打早打小,对敲诈勒索、欺行霸市、暴力抗法等问题露头就打,对潜藏潜逃、蛰伏变异的黑恶势力要穷追猛打、深挖彻查,始终把打击锋芒对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪行为。各政法部门要形成联动,加强沟通协调和办案指导,运用好提前介入工作机制,推动办案单位严把案件事实关、证据关、程序关和法律适用关,确保每一起案件都经得起法律和历史的检验。要完善律师办理黑恶犯罪案件辩护代理工作指导监督机制,严格落实黑恶刑事案件涉案财产处置机制,彻底铲除黑恶势力的经济基础。要坚决打伞破网。完善惩腐打伞常态化工作机制,严格落实涉黑恶案件“两个一律”“一案三查”,认真落实线索双向移送和重大疑难复杂案件会商分析、案件通报、协同推进等工作制度,完善“双专班”办案模式,持续保持惩腐打伞高压态势。深入研究“保护伞”认定标准,准确认定黑恶势力“保护伞”、涉黑涉恶腐败和工作失职失责等问题。结合全国第一批政法队伍教育整顿,对有黑无伞、黑大伞小案件加强分析研判,确保查深查透。针对案件办理中暴露出的问题,持续开展系统性以案促改工作,杜绝类似问题再次发生。要抓好源头治理。组织部门要强化党建引领作用,不断净化基层党员干部队伍。各行业主管部门要对专项斗争期间暴露出来的行业漏洞和发现的行业监管问题进行“回头看”,持续开展常态化滚动排查整治,及时对乱点乱象较多的行业领域开展专项整治,对专项整治情况跟踪问效、督办问责。要结合优化营商环境工作,建立健全行业整治回访制度和重点行业领域社会监督制度,探索建立“放贷人名录”制度,有效发现和打击“套路贷”违法犯罪行为。要把重点行业领域专项整治工作纳入领导干部述职述廉和年终绩效考核内容,作为平安创建评优评先的重要依据。要加强督导考评。县纪委监委和县扫黑办同志要深入一线,对整改目标是否完成、重点行业领域乱象是否根治、涉黑涉恶问题是否清除、机制是否健全等进行跟踪督导,推动扫黑除恶整改提升各项工作任务落实到位。要进一步提高扫黑除恶斗争成效在平安建设考评中的权重,对扫黑除恶工作成效明显的单位和个人予以表彰和奖励,对领导不重视、敷衍塞责、工作推动不力的单位及个人,该通报的通报,该追责的追责。

就贯彻落实会议精神,陈世玉要求,要提高思想认识。全县各级各部门必须充分认识到这两项工作既是平安建设的重点工作,也是政治任务、民生工程,更是人民群众对党委、政府工作认可程度的具体体现,事关社会大局稳定和经济社会高质量发展。大家务必要把思想和行动统一到县委的要求和部署上来,进一步提高政治站位,扛牢政治责任,以对党和人民高度负责的态度,全力以赴做好这两项工作。要抓好问题整改。各乡镇(街道)和各有关单位要针对“两率”提升和扫黑除恶工作中存在的问题,研究探索解决问题的有效办法和途径,并建立工作台账,细化整改措施,压实整改责任,明确整改时限。在扎实开展整改提升工作的同时,建立健全各项长效监管机制,确保全县“两率”提升和扫黑除恶工作取得实效。要强化工作落实。大力营造浓厚的平安建设宣传氛围,抓准抓实抓细社会面治安防范管控等工作,以推动扫黑除恶工作具体化、精细化、实效化为抓手,深入开展“六防六促”专项行动,着力化解群众身边的不稳定因素。广泛开展群防群治,强化社会面管控,深入打击整治电信网络诈骗、侵犯公民个人信息和“盗抢骗”等违法犯罪活动。处级领导要主动带头,切实扛起责任,将领导干部接访、下访、约访、包案等制度落到实处,切实以过硬的举措全力保障人民群众安居乐业,不断提升公众安全感,为全面推动“四个商城”建设提供坚实保障。

会议还就会风会纪作了重点强调。

会上,县委常委、政法委书记高东从深化“大走访”活动、深化专项整治行动、深化宣传发动、持续深化扫黑除恶斗争四个方面,对全县“两率”提升和扫黑除恶整改工作进行了部署。

赤城街道主要负责同志作了典型发言。汪岗镇主要负责同志作了表态发言。

会后,县委政法委常务副书记黄锐就“两率”调查答卷进行辅导培训。

茭白喜丰收 群众笑开颜



村民忙着挑选打包茭白 吴文狄 林远洋 摄

本报讯(吴文狄 林远洋)“常州的客户今天要3000斤茭白,大家抓紧时间收割啊,一会儿采购车就到田边了。”近日,商城县萧旺农业合作社负责人肖百全吆喝道。

眼下,正是茭白上市的季节,笔者来到商城县鄢岗镇800亩生态茭白种植基地,放眼望去,一片绿的海,纤长的茭白叶挺立在水

中,微风拂过,绿浪滚滚。茭田里村民手起刀落,忙着收割、装筐、打包,现场一片繁忙,丰收的喜悦洋溢在每个人的脸上。

“我每天的任务就是负责田间管理,招呼工人干活,虽然今年天气持续干旱,但是俺们管理得还不错,茭白长势很好,获得大丰收。”长冲村村民蒋芳兴奋地说道。

自该村发展茭白产业以来,她就一直在基地务工,每个月有3000元收入,在家门口实现了挣钱、顾家两不误。

“我们这个地段由于土地肥沃,种植的茭白不仅个大壳薄,而且茭肉质嫩白、紧实,味道鲜美可口,深受广大消费者喜爱,今年头季茭白亩产在2500斤左右,主要销往江浙一带。”肖百全说道。

据了解,鄢岗镇茭白产业基地年均劳务支出在50万元左右,辐射带动周边地区群众就业增收。目前该镇已建成冷藏车间2个,为茭白的储存、包装、运输等提供了有效保证。

“下一步,我们将在茭白地里套养泥鳅、黄鳝,提高田间综合效益,同时对想参与茭白产业发展的老百姓免费提供种苗、技术、市场支撑,带领大家共同增收致富。”肖百全信心满满地说。

环境大提升 乡村美如画

本报讯(罗玉兰 巴茂林)“如今村子变化可真大,不仅变干净了,还装上了太阳能路灯,家家户户改了水厕,白墙上刷着乡风文明标语,看着就让人高兴。”近日,在外经商多年的商城县李集乡峡口村村民李先生回乡看到村里的变化非常高兴,每次和家人通电话都要感慨一番。

如今走进李集乡,的确让人耳目一新,这里不再是“晴天一身土,柴火垛、玉米秆随处堆”了,村庄像被梳洗打扮了一样,在色彩斑斓的秋日里更显亮丽,条条村道规整洁净,成排的院落窗明几净。深入农户,家家都自觉维护

院院内外卫生,可谓外变了形象、内提了气质。

这一切都离不开李集乡对人居环境整治工作的重视。自“五星”支部创建工作开展以来,该乡把人居环境治理作为重要的常态化工作来抓,全乡围绕“净起来、绿起来、亮起来、美起来”的要求,建立有效机制,推进网格化管理、卫生责任“三包”,加强基础设施建设、道路硬化维护、垃圾箱投放运输等,创新方式方法,通过建机制、搞

评比、重参与等方式,调动群众参与人居环境整治的积极性,引导村民形成绿色健康的生活方式,改变群众落后的环境卫生观念,持续改善乡村生态。

据了解,该乡通过讲、教、评、帮4种形式,广泛开展新时代文明实践实践活动,切实增强群众的政治认同、思想认同、情感认同,坚持把改善农村人居环境与培育乡风文明有机结合,为乡村振兴添彩赋能。

共同打造美丽人居环境

